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Ваш надежный помощник

 

Комірник
 

Киев,  
 

Компания: Metinvest Digital
Рубрики:
 

Логистика, доставка, склад, Работа без
квалификации

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Metinvest Digital - українська ІТ-компанія, що спеціалізується на цифровій трансформації великого бізнесу та реалізує
проєкти в Україні, Європі та Північній Америці. Ми розробляємо, впроваджуємо та підтримуємо комплексні ІТ-рішення з
побудови наземної і хмарної інфраструктури, розвитку інформаційних систем, системної інтеграції, міграції даних,
кібербезпеки та захисту інформації.

Ключові задачі:

Зберігання та облік ТМЦ.
Контролювати процес прийому товару від постачальника та розміщення товару за місцями зберігання.
Збірка та відправка ТМЦ за накладними.
Працювати з супровідними документами: накладні, свідоцтва, сертифікати.
Вести необхідну документацію та формувати звітність.
Здійснює розвантажувальні і завантажувальні роботи.
Участь в інвентаризаціях.

Необхідні навики:

Досвід роботи в сфері складської логістики не менш 2-х років.
Практичний досвід в напрямку організації складської логістики.
Практичний досвід роботи в системі SAP.
Розуміння особливостей ТМЦ IT.
Організація переміщень між складами молів.
Відображення логістичних та супутніх операцій в обліковій системі.
Володіння інструментами MS Office.
Знання англійської мови (Intermediate).
Вміння працювати з великими об’ємами інформації.

Буде плюсом:

Досвід роботи на посаді комірника на IT складі.

Переваги роботи в нашій компанії:

Професійний розвиток в масштабних, складних та унікальних проєктах цифрової трансформації
Взаємодія з професійною та проактивна open minded командою
Офіційне працевлаштування та захищеність згідно Законодавства України
Конкурентна заробітна плата +бонуси
Можливість працювати в офісі або віддалено
Медичне страхування та індивідуальний соціальний пакет
Корпоративне навчання + професійна сертифікація за рахунок компанії
Корпоративна бібліотека та онлайн курси від світових університетів
Періодичні корпоративні заходи, в тому числі і спортивні.

Якщо Вас цікавить кар’єрний та професійний розвиток в нашій компанії і Ви бажаєте вдосконалити вже наявні вміння спільно
з нашою командою, ми з радістю розглянемо Ваше резюме.

https://jobs.ua/rus/vacancy/logistic_storage
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Контактная информация
 

Контактное лицо: ОксанаHRM
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